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= 1 50, 704
% T
= 1 67, 880
RIEE T
= 1 67, 880
RFE AR B
= 1 67, 880
[EEE AR
= 1 2,039, 835
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B ST
= 1 680, 614
HimEpE (FE L)
= 1 680, 614
g
= 1 2,720, 449
BTk Xegiiv oy
= 1 1,944, 612
Hear R
= 1 1,224, 179
e g
= 1 59, 264
Far s R
= 1 1,164,915
(R I
= 1 5, 889, 240
B 5]
= 1 7,173, 609
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T b R (BB L)
(FaH HiX)
= 1 4,932, 822
CCTVRRAR
= 1 4,932, 822
COTVE: &
= 1 3,022, 349
CCTVh A7 35 HDf S B IPH AT S5 & —VEUfT i
B
=) 1 1,693, 168 1,693, 168
L2-SW
=) 1 941, 655 941, 655
X5 g 7ayn =4 (R SM2CH fx K40km 1Gbps 48 1
.31 pom#y
=) 2 193, 763 387, 526
A S E
= 1 1,910, 473
B IS BB E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 1,910, 473 1,910, 473
Phar B
= 1 4,932, 822
(Fa A HiX)
= 1 1, 006, 094
CCTVERfi L.
= 1 887, 325
COTVEE & 258 T
= 1 79,171
CCTVhA7 2L {8 7R 1 HD S B IPH AT S5 & —VEUAT JiE
B
=) 1 79,171 79,171
IAE R RS A E
= 1 99, 869
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
B IS B E R E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 99, 869 99, 869
Ser-7" ViR L
= 1 201, 873
o b L AR SM 8C
(BEM)
m 55 590 32, 450
HES LR SM 8C
(BEM)
m 2 743 1,486
KRS LR SM 4C
(BEM)
m 2 719.5 1,439
Sy pfda-h SM 2C 2ma—}" (SCH k)
(BELD 22)
VN 1 5,613 5,613
Jn=y" ¢ A A SyIEEEE 160CLL T 470H
(BELD 22)
Bi) 1 11, 408 11, 408
Her-7" v 57-7" LLF
(EHR)
T 1 43, 859 43, 859
Hr=7" VR 57-7" LLF
(R )
T 1 28, 276 28, 276
Ser-77 vkl 2054 F
(BEEIRR)
J71m) 2 16, 162 32, 324
Ser-77 vkl 2054 F
(P4 I akiR)
*Fm) 2 22, 509 45,018
Bl & - B R L
= 1 421, 858
M P AL FEP 50X 15
m 6 392.7 2, 356
B P LR CV 3. 5mm2-2C
(BEM)
m 148 1,352 200, 096
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BAEE # 30

m 2 2, 205 4,410
BAEE # 38

m 0. 2, 381 1,190
BAEE HIVE 16

m 3 708. 2,126
EAEHR CV 3. 5mm2-2C
(BEM)

m 2 1, 352 2,704
JR A AR IV 5. 5mm2
(BEM)

m 8 346. 2,772
K yprazsy WBG30
M 2)

& 0 126. 0
K yprazsy WBG30
(BELD 22) (Z878)

& 3 472. 1,416
INSYVEE Y] WBG38
M 2)

& 0 185. 0
INSYVEE Y] WBG38
(BELD 22) (Z878)

& 1 558. 558
vk x=vavhy7 Vr WUG30
M 2)

& 0 138. 0
vk x=vavhy7 Vur WUG30
BELD 22) (Z878)

& 1 558. 558
vk x=vavhy7 Vr WUG38
B 2)

& 0 225. 0
vk x=vavhy7 Vp WUG38
BPELD 22) (Z878)

& 1 784. 784
FRIFECCTV #7 B A 42 B TARNER S Ao ¥ TR %5
B 2)

& 1 194, 669 194, 669
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~VRTA FEP50 1]
(FELD 22)
& 1 446. 3 146
av))-hEIFL 60 ¢
(F5% D F)
L 1 546. 7 546
Btk & DfE
i3 1 7,227 7,227
FLpERRE T
= 1 70, 424
B IRE R EPUE E EER E
H 1 70, 424 70, 424
EE LT
(+13)
= 1 6, 052
IRHE
= 1 1,124
MR L (PReERD)
= 1 1,182
MR L (HR I 1)
= 1 1,333
B - - sy
m3 0.2 6, 261 1,252
HHER AR~ MG 150mm 2f5T
m 5 232.3 1,161
Ser-7" ML
(R fsE )
= 1 7,009
St HL R E AR R SM 4C
(BEM)
m 55 120.3 6,616
B AR R SM 4C
(BEM)
m 2 196. 8 393
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Ficl & - B i 1
(R fsE )
= 1 1, 069
KEME
& 1 1, 069 1,069
R A S
= 1 185
B384 SR
= 1 185
BUG 64 i i (B X EIER T &M &
= 1 185
T4 S gk T
= 1 50, 704
s T
= 1 50, 704
it (FEX) Bias
= 1 50, 704
% T
= 1 67, 880
RIEE T
= 1 67, 880
RRFE AR B
= 1 67, 880
[EEE AR
= 1 1, 006, 094
MR E
= 1 330, 584
MR R (FiE L)
= 1 330, 584
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g
= 1 1, 336, 678
BTk Xegiiv oy
= 1 997, 308
Hear R
= 1 977, 861
e g
= 1 59, 264
Far s R
= 1 918, 597
R 5]
= 1 3,311, 847
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
T b R (BB L)
(F B X))
= 1 6, 323, 252
CCTVRRAR
= 1 6, 323, 252
COTVE: &
= 1 4,412,779
CCTVh A7 35 HDf S B IPH AT S5 & —VEUfT i
B
=) 0 1,693, 168 0
CCTVh A7 35 HDf S B IPH AT S5 & —VEUfT i
EIERVIS =Y TRaRe s
=) 1 2, 384, 464 2, 384, 464
L2-SW
=) 1 941, 655 941, 655
A5 47N =4 (R SM2CH & K40km 1Gbps 4= # 1
.31 pom#y
=) 2 193, 763 387, 526
5 |34 BR PH 2
ifi 0 606, 643 0
5 |34 BR PH 2 SR
ifi 1 699, 134 699, 134
A S E
= 1 1,910, 473
B IS BB E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 1,910, 473 1,910, 473
Phar B
= 1 6, 323, 252
T e
(FR B X))
= 1 1,233,439
TIARUELT
= 1 1,233,439
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
SCRERME T
= 1 1,233,439
CCTVI AL AT SRERE H=8m YARLALEN Ay ¥ EREk
H 0 989, 643 0
CCTVI AL AT SRR H=8m HEl AL
H 1 1, 233, 439 1,233,439
T8l L
= 1 1,233,439
(355 BRI
= 1 1,233,439
T R
(FR B X))
= 1 1,453, 227
CCTVERfi L.
= 1 1, 334, 643
COTVEE & 258 T
= 1 100, 091
CCTVhA7 2L {8 7R 1 HDf& 5y T IPh A 7441 & - VIR fig
B
=) 0 79,171 0
CCTVhA7 2L {8 7R 1 HDf& 5y T IPh A 7441 & - VIR fig
EIERVIS =Y cTRaR? s
=) 1 80, 969 80, 969
513A BA BH 2R R
ifi 0 18, 697 0
5 3ABH PR % & SR
ifi 1 19, 122 19, 122
SCRERRE T
= 1 147, 079
CCTVI A% & SRERE H=8m YARLALEN Ay ¥ EREk
H 0 79, 750 0
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
CCTVI AR & SHAEEY H=8m HEl L
H 1 81, 562 81, 562
BRI R 1 2 B AR
Bi) 1 65, 517 65, 517
IAE RS E R E
= 1 99, 869
B IS B E R E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 99, 869 99, 869
Ser-7" ViR L
= 1 297, 665
o b L AR SM 4C
(BEM)
m 229 566. 5 129, 728
KRS LR SM 4C
(BEM)
m 2 719.5 1,439
Searspfta-p" SM 2C 2ma—}" (SCH k)
(BPEED 22)
i 1 5,613 5,613
Jn=y" ¢ A A SyIHEEEE 160CLL T 470H
(BPEED 22)
Bi) 1 11, 408 11, 408
Seh-7" Mg 57-7" LLF
(EHR)
T 1 43, 859 43, 859
Hr=7" VR 57-7° LLF
(R )
T 1 28, 276 28, 276
Ser-77 vkl 2054 F
(B IRR)
J71h) 2 16, 162 32, 324
Ser-77 vkl 20854 F
(P4 I akiR)
18] 2 22, 509 45,018
Bl & - Bk L
= 1 68, 958
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & ey -3 Kiii & T (G EEMH)

b o i FEP 30X 15

m 39 324. 8 12, 667
BAEE # 30

m 3 2,205 6,615
BAEE # 38

m 0.5 2, 381 1, 190
BAEE HIVE 16

m 3 708. 8 2,126
EAEHR VVR 5. 5mm2-2C
(BEM)

m 6 1,411 8, 466
SRR CV 2mm2-2C
(BEM)

m 6 1,304 7,824
RS IV 5. 5mm2
(BEM)

m 19 346. 6 6, 585
K yprazsy WBG30
M 2)

& 0 126.7 0
K yprazsy WBG30
(BELD 22) (Z878)

& 6 472.2 2,833
K yprazsy WBG38
M 2)

& 0 185.6 0
K yprazsy WBG38
BELD 22) (Z878)

& 1 558. 3 558
vk 3=yavhy 7 Vur” WUG30
B 2)

& 0 138.5 0
vk 3=yavhy 7 VvrT WUG30
BPELD 22) (Z878)

& 2 558. 3 1,116
vk 3=yavhy 7 VvrT WUG38
B 2)

& 0 225. 4 0
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vk x=vavhy7 Vp WUG38
BELD 22) (Z878)
& 1 784. 784
HIEN VN IBT-308
(BEED )
& 1 581. 581
Ty )4 DWH-A
(BPELD 22)
& 1 262. 262
A VRYA FEP30 M
(BPELD 22)
& 3 419. 1,257
EMARNEEN 40 ¢
(G785 D )
L 3 546. 1, 640
Bk & DFE
i3 2 7,227 14, 454
FEfERRE T
= 1 434, 700
0AT AT R
H 1 434, 700 434, 700
N VR E L
= 1 104, 487
NP VR H1-6 (R2K-60)
(F-)
H 1 104, 487 104, 487
EE LT
(+13)
= 1 31, 949
IRHE
= 1 5, 625
ML (PReERD)
= 1 5,915
ML (HR I 1)
= 1 6, 669
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7R IEWR - sy
m3 0.9 8, 557 7,701
B ARE G Y — R 150mm 247
m 26 232.3 6, 039
EE LT
(3B
= 1 49, 845
IRHE
= 1 3, 750
HEL (PReERD)
= 1 2,957
ML (HR I 1)
= 1 6, 669
7R IEWR - sy
m3 0.7 8, 557 5, 989
S IR BT As t=40mm
m 24 522.8 12, 547
S IR A As t=40mm
m2 4 517.6 2,070
E - sy Asi%
m3 0.1 13, 264 1,326
FJE FABRIET A7 7V MEA M (20) t=4
Omm
(3B
m2 4 2, 089 8, 356
fiZSit RC-40 t=100mm
(3B
m2 4 848.5 3,394
B ARE GH Y — R 150mm 247
m 12 232.3 2, 787
T4 S gk T
= 1 50, 704
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ik 1
= 1 50, 704
it (FEX) Fs
= 1 50, 704
[fGan
= 1 67, 880
RIEE T
= 1 67, 880
RFE AR B
= 1 67, 880
[EEE AR
= 1 1,453, 227
B ST
= 1 469, 484
HimEpE (FE L)
= 1 469, 484
g
= 1 1,922,711
B E
= 1 1,443, 642
Hear R
= 1 1,224, 179
e g
= 1 59, 264
Far s R
= 1 1,164,915
(R I
= 1 4, 590, 532

- 37 - [E a2l s R



(B SRR L RET e 2 o Fed R SE )7 AT

Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
R 5]
= 1 5,823,971
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
T b R (BB L)
ORI 11X
= 1 6, 396, 845
CCTVRRAR
= 1 6, 396, 845
COTVE: &
= 1 4,442,973
CCTVh A7 35 HDf S B IPH AT S5 & —VEUfT i
EIERVIS =Y TRaRe s
=) 1 2, 384, 464 2, 384, 464
L2-SW
=) 1 963, 045 963, 045
AF 4 TaUN 4 (PR SM2CH fx K40km 1Gbps 48 1
.31 pom#y
=) 2 198, 165 396, 330
5 |34 BR PH 2 SR
ifi 1 699, 134 699, 134
A S E
= 1 1, 953, 872
B IS BB E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 1,953, 872 1,953, 872
Phar B
= 1 6, 396, 845
T HE
ORI 11X
= 1 1,862, 197
THRET
= 1 1,862, 197
SCRERMET
= 1 1,862, 197
CCTVIAE AT SHAEFRIAE H=8. 3m o/l it
H 1 1, 862, 197 1,862, 197
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
T T
= 1 1,862, 197
(355 BRI
= 1 1,862, 197
T R
ORI 11X
= 1 2, 099, 360
CCTVERfi L.
= 1 1,978, 082
COTVEE & 258 T
= 1 100, 091
CCTVH A7 2L 1B 7R 1 HDf S B IPH AT S5 & —VEUfT i
EIERVIS =Y TRaRe s
=) 1 80, 969 80, 969
5 3ABH PR % & SR
ifi 1 19, 122 19, 122
SCRERRE T
= 1 165, 319
CCTVI A% & SHAEFRIAE H=8. 3m o/l it
H 1 87, 359 87, 359
BRI R 1 A B R
Bi) 1 77, 960 77, 960
IAE RS E R E
= 1 102, 138
B ISR E S E R E — AR BT RTOV 241
sk
=) 1 102, 138 102, 138
=7 Wl T
= 1 274, 460
b L AR SM 4C
(BEM)
m 238 579. 4 137, 897
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HES LR SM 4C
(BEM)

m 4 735.8 2,943
Sy pfda-h SM 4C 2ma—} (SCTH )
(FELD 22)

VN 1 8, 630 8, 630
Jn=y" ¢ R A AyIHEEEE 160CLL T 470H
(FELD 22)

Bi) 1 11, 667 11, 667
Her-7" v 57-7" LLF
(EHR)

T 1 44, 855 44, 855
Hr=7" VR 57-7" LLF
(R )

T 1 28,919 28,919
Ser-77 vkl 2054 F
(BEEIRR)

J71m) 1 16, 529 16, 529
Ser-77 vkl 2054 F
(Pt i)

i) 1 23, 020 23, 020

Bl & - B AR L

= 1 55,973
M AL FEP 30X 15

m 22 347 7,634
BAEE # 30

m 3 2,317 6,951
BAEE # 38

m 0. 2,527 1,263
BAEE HIVE 16

m 2 724.9 1,449
A EHR VVR 5. 5mm2-2C
(BEM)

m 7 1, 466 10, 262
A EHR CV 5. 5mm2-2C
(BEM)

m 1 1,467 1,467
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SRR CV 2mm2-2C
(BEM)
m 3 1,342 4,026
JR A AR IV 5. 5mm2
(BEM)
m 17 364. 6 6, 198
K yprazsy WBG30
(BPELD 22)
& 6 472.2 2,833
INSYVEE Y] WBG38
(BPELD 22)
& 1 558. 3 558
vk x=vavhy7 Vp WUG30
(BPELD 22)
& 4 558. 3 2,233
vk x=vavhy7 Vp WUG38
(BEED 22)
& 1 784. 3 784
HIEN VN IBT-308
(BPEED 22)
& 1 594. 4 594
Y] DWH-A
(BPEED 22)
& 1 268. 5 268
A VRYA FEP30 M
(BPEED 22)
& 2 472.2 944
EV/ARNCUER 40 ¢
(G5B D )
L 2 559. 3 1,118
Bk & DfE
i3 1 7,391 7,391
FLfERRE T
= 1 1,210, 289
0AT AT AR
H 1 1, 210, 289 1,210, 289
EE LT
(3B
= 1 24, 125
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IRHE
= 1 1,914
HEL (PReERD)
= 1 1, 351
ML (HR I 1)
= 1 2, 386
7R IEWR - sy
m3 0.3 7,959 2, 387
SIS IR BT As t=40mm
m 10 609. 6 6, 096
ST IR A As t=40mm
m2 2 532.4 1, 064
E - sy Asi%
m3 0.1 16, 408 1, 640
FJE FABRIET A7 7V MEA M (20) t=4
Omm
(3B
m2 2 2,138 4,276
fiZSit RC-40 t=100mm
(3B
m2 2 867.9 1,735
B AREG Y — R 150mm 247
m 5 255. 2 1,276
EE LT
(+13)
= 1 45, 687
IRHE
= 1 3,829
HEL (PReERD)
= 1 4,732
7R IER - sy
m3 2 7,959 15,918
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VAR 18-8-40 (BB)
m3 0.5 32,613 16, 306
fiZSit RC-40 t=150mm
(+13)
m2 0.8 1,024 819
B ARE G Y — R 150mm 247
m 16 255. 2 4,083
T4 S gk T
= 1 51, 856
ik 1
= 1 51, 856
ik (BR) Bias
= 1 51, 856
% T
= 1 69, 422
RIEE T
= 1 69, 422
RFE AR B
= 1 69, 422
[EEE AR
= 1 2, 099, 360
MR E
= 1 668, 576
MR R (FiE L)
= 1 668, 576
Wi
= 1 2, 767, 936
B E
= 1 1, 947, 390

- 44 - [E a2l s R



(B SRR L RET e 2 o Fed R SE )7 AT

Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Hear R
= 1 1,224, 179
e g
= 1 59, 264
Fear s PR
= 1 1,164,915
(R I
= 1 5,939, 505
R 5]
= 1 7,801, 702
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